

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 24 по 30 января 2023 года на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар и в 1 случае сообщение о происшествии не подтвердилось. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 7 огненных происшествий, на которых погиб 1 человек. За это же время в Беларуси произошло 487 пожаров, жертвами огня стало 89 человек. Еще 419 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: исправная печь – залог безопасности в вашем доме. При чрезвычайной ситуации звоните по номеру 101 или 112. Берегите себя и своих близких!

Возгорание гаража

25 января в 13 часов 19 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре гаража в п. Криничном по ул. Набережной. В результате пожара уничтожена кровля блочного гаража, легковой автомобиль и имущество в гараже. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. *МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарантия Вашей безопасности!*

Трезвый взгляд на безопасность

В Мозырском районе работники МЧС провели профилактическое мероприятие с пациентами стационарного отделения психоневрологического диспансера. С помощью обучающих викторин, видеофильмов и наглядных пособий спасатели призвали участников акции «Безопасность в каждый дом» обратить трезвый взгляд на собственную безопасность.

Как поясняют работники ведомства, большая часть огненных происшествий случается как раз с любителями горячительных напитков. И как факт – каждый третий пожар заканчивается гибелью нетрезвого курильщика в постели. И если с пагубной привычкой справиться не удастся, то обеспечить собственную безопасность вполне достижимо. Например, использование несгораемой пепельницы уменьшит риск возникновения пожара в разы, а установленный в доме пожарный извещатель своевременно оповестит о начинающемся пожаре.

В окончании профилактического мероприятия приглашенные получили памятки с иконой «Неопалимая купина» и пообещали сохранять трезвый взгляд на безопасность, чтобы не стать жертвой последней сигареты.

Выполнение требований безопасности - гарант сохранности многих человеческих жизней

С начала года в Мозырском районе наблюдается рост пожаров, большая часть из которых произошла из-за неосторожности при обращении с огнем. В ответ на осложнение оперативной обстановки, спасатели усилили профилактическую работу по работе с населением, в том числе с использованием средств массовой информации.

Чтобы охватить своим вниманием как можно больше людей, работники МЧС проводят встречи с населением в местах приема вторсырья. Вместе с обучающими памятками и буклетами, участникам профилактического мероприятия предлагается к просмотру документальный фильм о вреде пагубной привычки.

Профилактическими аудиороликами МЧС, с участием противопожарного кота, удивить сложно даже жителей самого далекого поселка. Их можно услышать на волнах всех доступных радиостанций Беларуси, а также в эфире радиоузлов автовокзалов, рынков и крупных торговых центров. Однако спасатели пошли дальше и воплотили в жизнь инновационный проект «МЧС вещает». Для усиления эффекта присутствия, с помощью громкоговорящих устройств специальных автомашин МЧС, спасатели напоминают жителям сельской местности о правилах безопасности. При этом при составлении маршрутов движения транспорта МЧС учитываются в первую очередь населенные пункты, где сохраняется рост пожаров.

Работники МЧС уверены, что беду легче предотвратить, чем бороться с ее последствиями. Поэтому жителей региона в очередной раз призывают не подвергать опасности себя и своих близких и соблюдать элементарные правила безопасности: *ни в коем случае не курить в постели, а также вблизи сгораемых веществ и материалов, не оставлять в пепельнице непогашенные окурки и спички, не бросать их в мусорные корзины и места, где возможно воспламенение, а также с балконов или окон.*

Единый день комплектования

С рамках плана подготовки и проведения единого дня комплектования в Мозырском районе, работники районного подразделения МЧС приняли участие в мероприятиях, направленных на поддержание имиджа спасателей и прием на службу в ОПЧС.

В течение завершающей недели января в учебных заведениях города и района прошли презентационные мероприятия, на которых работники МЧС рассказали выпускникам нынешнего учебного года о профессии спасателя и преимуществах службы в МЧС. Для наглядности были использованы демо-ролики по поступлению в высшие учебные заведения МЧС, а также достижениях в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Огромный положительный отклик у молодежи вызвали интерактивные встречи со спасателями, которые не только рассказывали о самой профессии огнеборца, но и демонстрировали возможности автомобильной техники МЧС и другого аварийно-спасательного оборудования. И как результат, по итогам проведения единого дня комплектования более десятка ребят изъявили желания связать свою жизнь со службой в МЧС.

Мозырское районное подразделение МЧС.